
 
 
 
Ata da 20ª (vigésima) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, José Ricardo de Morais, João Gonçalo dos Santos,  
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, João José de Macêdo, 
Tomaz Araújo Cruz e Jerônimo Souza de Medeiros. Em número 
de 09 (nove). Havendo número regimental e sob a proteção de 
Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão 
autorizando a 1ª (primeira) secretária fazer a leitura do trecho 
bíblico. Ele é a Rocha, cuja obra é perfeita, porque todos os seus 
caminhos justos são; Deus é a verdade, e não há nele injustiça; 
justo e reto é. Deuteronômio 32:4. Em seguida, o senhor 
presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores destinados 
ao uso da palavra no grande expediente, conforme artigo 42, 
parágrafo 6º, do regimento interno, ficando da seguinte forma: 
José Ricardo de Morais, Tomaz Araújo Cruz, Regiane Macêdo de 
Araújo, Jerônimo Souza de Medeiros, Francisco Cleudimar da 
Silva Ferreira e João José de Macêdo. Adiante, o senhor 
Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane Macêdo de 
Araújo a fazer a leitura das atas das sessões anteriores 18ª (décima 
oitava) e 19ª (décima nona), submetidas à discussão e posterior 
votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes. Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a 
ler as matérias do expediente que constaram das seguintes: 
Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, 



Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 006/2021  Dispõe sobre a 
concessão de diárias aos Vereadores e Servidores do Poder 
Legislativo Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá 
outras providências, do Poder Legislativo Municipal. Pareceres 
Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao 
Projeto de Lei nº 008/2021  Dispõe sobre a reposição 
inflacionária de período, do subsídio mensal do Prefeito, Vice-
prefeito e Secretários Municipais, nos termos do artigo 37, inciso 
X, da Constituição Federal, e dá outras providências. Pareceres 
Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao 
Projeto de Lei nº 021/2021  Dispõe sobre o Sistema Único de 
Assistência Social  SUAS do município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN e dá outras providências, do Poder Executivo Municipal. 
Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 022/2021  Regulamenta e 
Institui a gratificação de plantão e sobreaviso dos profissionais da 
saúde: médicos, enfermeiros, técnicos/auxiliar de enfermagem, 
motoristas, cozinheiras e agentes de serviços gerais do município 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá outras providências, do 
Poder Executivo Municipal. Pareceres Favoráveis das Comissões 
de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei nº 023/2021 

 Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a Instituir o 
adicional de periculosidade para os servidores das funções de 
vigias e vigilantes municipais, do Poder Executivo Municipal. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 021/2021  Concede Título de 
Cidadão Laurentinense ao Sr. João Batista da Silva, de autoria do 
Vereador José Ricardo de Morais. Pareceres Favoráveis das 
Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto de 
Decreto Legislativo nº 022/2021  Fixa o Limite da Verba 



Indenizatória dos Parlamentares da Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, para o exercício financeiro de 2022, do 
Poder Legislativo Municipal. Dando continuidade o senhor 
presidente facultou a palavra no pequeno expediente, onde os 
senhores vereadores não fizeram uso da palavra. Logo após a 
palavra foi facultada no grande expediente, fazendo uso os 
Senhores Vereadores José Ricardo de Morais, Tomaz Araújo 
Cruz, Regiane Macêdo de Araújo, Jerônimo Souza de Medeiros, 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, João José de Macêdo. Na 
oportunidade os Senhores Vereadores fizeram algumas citações 
referentes as matérias apresentadas durante o corrente ano de 
2021, asseverando que estarão sempre a favor de projetos que 
sejam para o crescimento do município e em benefício da 
população. Logo após o Senhor Presidente se congratulou com os 
Senhores Vereadores por suas palavras, como também pelas 
matérias apresentadas, fazendo um breve discurso relacionado as 
matérias apresentadas e aprovadas nesta Casa. Dando sequência, 
o Senhor Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 
única Discussão e Votação Requerimento nº 167/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
construído um espaço para a prática de esporte Wheeling, que se 
baseia no controle e equilíbrio da moto. Diferente do motocross, 
onde o intuito são os saltos, ele tem como objetivo manobras  cada 
vez mais perfeitas, sempre com um certo grau de dificuldade, de 
autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 168/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja feito um roço na estrada 
que liga Tenente Laurentino Cruz/RN a Florânia/RN, de autoria 
do Vereador João Gonçalo dos Santos. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 169/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja construído um redutor de velocidade na Rua: 
Naziozena, em frente ao Mercadinho São Joaquim e a residência 



do Secretário de Esporte Clecinho, de autoria do Vereador 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 170/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que sejam reformados os mata burros que ficam situados nas 
Estradas da Curicaca e do Sítio Patacoroa, de autoria do Vereador 
João José de Macêdo. Em única Discussão e Votação 
Requerimento nº 171/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, no sentido de que seja construído um 
Centro de Velório no Cemitério Público Municipal, de autoria do 
Vereador José Ricardo de Morais. Em única Discussão e Votação 
Projeto de Decreto Legislativo nº 021/2021  Concede Título de 
Cidadão Laurentinense ao Sr. João Batista da Silva, de autoria do 
Vereador José Ricardo de Morais. Em única Discussão e Votação 
Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 022/2021  Fixa 
o Limite da Verba Indenizatória dos Parlamentares da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, para o exercício 
financeiro de 2022, do Poder Legislativo Municipal. Em única 
Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 022/2021 

 Fixa o Limite da Verba Indenizatória dos Parlamentares da 
Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, para o 
exercício financeiro de 2022, do Poder Legislativo Municipal. Em 
única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis das Comissões 
de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei nº 006/2021 

 Dispõe sobre a concessão de diárias aos Vereadores e 
Servidores do Poder Legislativo Municipal de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, e dá outras providências, do Poder Legislativo 
Municipal. Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 
006/2021  Dispõe sobre a concessão de diárias aos Vereadores e 
Servidores do Poder Legislativo Municipal de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, e dá outras providências, do Poder Legislativo 
Municipal. Em única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis 



das Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei 
nº 008/2021  Dispõe sobre a reposição inflacionária de período, 
do subsídio mensal do Prefeito, Vice-prefeito e Secretários 
Municipais, nos termos do artigo 37, inciso X, da Constituição 
Federal, e dá outras providências. Em única Discussão e Votação 
Projeto de Lei nº 008/2021  Dispõe sobre a reposição 
inflacionária de período, do subsídio mensal do Prefeito, Vice-
prefeito e Secretários Municipais, nos termos do artigo 37, inciso 
X, da Constituição Federal, e dá outras providências, do Poder 
Legislativo Municipal. Em única Discussão e Votação Pareceres 
Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao 
Projeto de Lei nº 021/2021  Dispõe sobre o Sistema Único de 
Assistência Social  SUAS do município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN e dá outras providências, do Poder Executivo Municipal. 
Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 021/2021  
Dispõe sobre o Sistema Único de Assistência Social  SUAS do 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras 
providências, do Poder Executivo Municipal. Em única Discussão 
e Votação Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, 
Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei nº 022/2021  
Regulamenta e Institui a gratificação de plantão e sobreaviso dos 
profissionais da saúde: médicos, enfermeiros, técnicos/auxiliar de 
enfermagem, motoristas, cozinheiras e agentes de serviços gerais 
do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá outras 
providências, do Poder Executivo Municipal. Em única Discussão 
e Votação Projeto de Lei nº 022/2021  Regulamenta e Institui a 
gratificação de plantão e sobreaviso dos profissionais da saúde: 
médicos, enfermeiros, técnicos/auxiliar de enfermagem, 
motoristas, cozinheiras e agentes de serviços gerais do município 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá outras providências, do 
Poder Executivo Municipal. Em única Discussão e Votação 
Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, 



Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 023/2021  Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo Municipal a Institui o adicional de 
periculosidade para os servidores das funções de vigias e 
vigilantes municipais, do Poder Executivo Municipal. Em única 
Discussão e Votação Projeto de Lei nº 023/2021  Autoriza o 
Chefe do Poder Executivo Municipal a Institui o adicional de 
periculosidade para os servidores das funções de vigias e 
vigilantes municipais, do Poder Executivo Municipal. Sendo 
todas as matérias aprovadas por unanimidade de votos dos 
Vereadores presentes. Dando sequência o Senhor Presidente 
agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária e o 
segundo período Legislativo Municipal. Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, em 15 (quinze) de dezembro de 
2021. 

 

 

 
 


